
1 вариант 

1.  Какой цифрой оканчивается сумма 92018 + 92019 ? 

2.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 20 л топлива. Расход топлива при 

этом составил 8 л на 100 км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в 

результате чего расход топлива вырос до 10 л на 100 км. Сколько литров топлива понадобится 

автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние ? 

3.  Если а + 1а  = 1, то а  - 2а    равно… 

4.  Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые при делении на 4 дают в остатке 2, а при 

делении на 6 и 9 дают в остатке 4. 

5.  В прямоугольнике ABCD выбрана точка L на стороне ВC и M на стороне AD  так, что  ALCM- 

ромб. Найдите площадь ромба, если AB= 6 см,  BC= 9 см. 

 

 

 

 

2 вариант 

1.  Какой цифрой оканчивается сумма 92019 + 92020 ? 

2.  Автомобиль проехал некоторое расстояние, израсходовав 9 л топлива. Расход топлива при 

этом составил 6 л на 100 км пробега. Затем автомобиль существенно увеличил скорость, в 

результате чего расход топлива вырос до 8 л на 100 км. Сколько литров топлива понадобится 

автомобилю, чтобы проехать такое же расстояние ? 

3.  Если а  + 1а = 2, то 1а - а равно… 

4.  Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые при делении на 4  и 6 дают в остатке 3, а при 

делении на 9 дают в остатке 6. 

5.  В прямоугольнике ABCD выбрана точка К на стороне ВC и Р на стороне AD  так, что  AКCР- ромб. 

Найдите площадь ромба, если AB= 6 см,  BC= 18 см. 

 

 


